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MINISTERIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 
ATA DA SEPTINOENTESIMA SEPTUAGESIMA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DE MATO GROSSO, REALIZADA No DIA 11 DE SETEMBRO DE 2023. 
As sete horas e quarenta e nove minutos do dia onze de setembro de dois mil e vinte e três, realizou- 
se, por meio de Webconferência, a septingentésima septuagésima nona sessão extraordinária do 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade Federal de Mato Grosso que, apos 
convocação prévia e sob a presidência da vice-reitora Rosaline Rocha Lunardi, contou com a 

presença dos conselheiros: Adelmo Carvalho da Silva, Alfredo Guanaes Bittencourt Fornazari, 
Benedito Alencar da Silva, Caliandra Felisberto Femandes da Silva, Fernando Pedroni, Gleyva 
Maria Simões de Oliveira, Graziele Silva Tacanã, Joyce Laura da Silva Gonçalves, Juliano 
Bortolini, Layla Maria Campos Aburachid, Leandro Denis Battirola, Letícia Guimarães Perdomo 
Nascimento, Lisaiane Boitolini, Lúcia Femanda de Carvalho, Luis Fabricio Cirillo de Carvalho, 
Márcia Romero Marçal, Marciel Becker, Mayko Marques Arruda, Meire Rose dos Anjos Oliveira, 
Mônica Aragona, Oliver Yoshio Umeda Yatsugafu, Patricia Fernandes Massmann, Robeito 
Benedito de Oliveira Pereira, Roberto Perillo Barbosa da Silva, Romildo Jerônimo Ramos, 
Rômulo Môra, Thayron Crystian Hortences de Moraes,Thiago Andrade de Toledo, Vinicius 
Carvalho, em substituição a Jackson A. Lamounier Camargos Resende, Vinicius Santos 
Femandes, Wesley Snipes Correa da Mata e Whilber Rafael Nascimento Ribeiro, sendo 
justificada a ausência da conselheira Emiliane Silva Santiago. Iniciando a sessão, a Presidente em 
exercício cumprimentou os presentes e agradeceu participação dos conselheiros para esta sessão 
extraordinária convocada para análise do Processo n° 23108.0055167/2023-18, requerente, Proeg, 
dispõe sobre extinção do Curso de História, bacharelado, IGHD-Cuiabá, código e-MEC 300014. 
que foi solicitado vista pelo conselheiro Whilber Rafael Nascimento Ribeiro e passou a palavra ao 
referido conselheiro, O qual justificou primeiramente justificou o motivo do atraso para entrar na 
sala de reunião e também a dificuldade em acessar O SEI para analisar O processo. A Presidente 
em exercício observou que para apreciação da materia o relato e voto necessitam estar no processo. 
Prosseguindo, a Presidente apresentou O artigo 23, parágrafo 3° , da Resolução Consepe 32/2013, 
que estabelece que na ausência do voto de vista nos autos do processo, O Conselho apreciará o 

voto do relator anterior e passou a palavra ao conselheiro Adelmo Carvalho que proferiu a leitura 
do relatório do conselheiro Luis Fabricio de Carvalho, com voto favorável a extinção do referido 
curso. O conselheiro Vinicius Fernandes manifestou sobre a importância da representação discente 
nos Conselhos superiores, que caso dos representantes do campus de Cuiabá representam mais de 
10 mil alunos e ressaltou ao conselheiro Whilber Rafael sobre a responsabilidade e desafio ao ser 
indicado para o Conselho, nesse Sentido temos que ter cuidado e zelo para analisar os processos e 

conhecer O funcionamento, normas e a dinâmica do Consepe. A Presidente em exercicio agradeceu 
ao conselheiro Vinicius e solicitou a todos que observem os processos com antecedência, discutam 
com suas bases, para que venham com análise prévia. Em seguida colocou O voto do conselheiro 
Luis Fabricio de Carvalho em votação, favorável à extinção do curso de História, bacharelado, 
sendo aprovado, por unanimidade, consubstanciando a Resolução Consepe-UFMT n° 396/2023. 
Nada mais havendo as ser dito e nem tratado, a Presidente em exercício agradeceu a presença de 
todos e às oito horas e três minutos, encerrou-se a sessão, sendo lavrada esta ata por mim, Elenir
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 

42 Motta Sanches Arruda, Secretária do Conselho Diretor e dos Órgãos Colegiados, que a escrevo e 
43 subscrevo. após lida e aprovada pelo plenário do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. 
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